



万人助万企 晚报在行动

“逛吃在信阳 打卡网红店”系列报道之驭盛马术茶饮庄园

寻一方山野感受田园乐趣



▲骑马场展酷飒风姿

▶自种小菜园别具一格

本报记者 张方志 摄

本报记者 张方志

久居闹市,钢筋混凝土的包围是否曾让你心生一丝烦闷,总想寻求一方静地放松身心;朝九晚五,三点一线的生活是否曾让你泛起一分倦意,期待找寻一方山野感受田园乐趣……

出信阳市区沿着信应公路驶向十三里桥乡,大约3公里后右转进入马鞍社区,又约1.5公里后右转进入曲折水泥小路并于1公里后抵达一片幽静之地,内有一庄园,名叫驭盛马术茶饮庄园。这就是你心中的那个地方,既能暂离闹市放松心情,又能垂钓耕作体验田园生活,还能驭马骑行感受快意人生。

10月30日上午,晴空万里,记者踏着一路秋色来到了驭盛马术茶饮庄园。虽然刚过9时,但庄园内不断传出人的声音和马的嘶鸣。庄园前的跑马场上,一名男子正骑着高头大马沿场地漫步,潇洒的身姿引得一旁观看的人赞叹不已。“妈妈,我也要骑马。”一位前来庄园参加学校团建活动的小朋友拉着妈妈的手乞求道。“宝贝放心,一会儿我们每个

人都能骑马。”旁边的老师对小朋友说。

穿过马场旁的道路,记者来到驭盛马术茶饮庄园正门,大门外墙上的一行字映入眼帘:“让城里人回归田园生活。”跨过大门,记者来到庄园内,里面别有洞天:左边是酒吧、餐厅,中间是空旷的草地,右边是休息区、阳光房会议室以及一块块小小的田地。放眼望去,田垄旁的格桑花开得正艳,而田地尽头“叮叮当当”的声响也吸引了记者的注意。走近一看,原来是从市区来的几位市民正在一块田地里翻土。“翻完了种上蔬菜,我们也给它起一个名字,就像这旁边的菜园一样。”其中一位男士指着旁边的菜园说道。循着他手指的方向,记者看见旁边的一排排小菜园已尽披绿色,香菜、蒜苗、小葱等长势喜人,“刘家小菜园”“阿志的小菜园”“宇森的小农场”,地头插上的小牌子也是别具一格。

“这些菜园是中心城区的市民认领的,有的是公司集体打理,有的是家长带着孩子耕种。”此时,驭盛马术茶饮庄园的负责人许萍走了过来,“我们庄园的理念是健康饮食,茶道

养生,以马运动,音乐相随,让城里人回归田园生活,自种菜园恰是其中的一种。”

许萍告诉记者,为了让顾客真正体验到田园生活,驭盛马术茶饮庄园除了提供耕种菜园之外,还承接公司会议和各种团建活动,还能举行夜晚露天演唱会和篝火露营,将办公、娱乐融入大自然之中。当然更吸引人的是,这里能驭马骑行。都说骑马是贵族运动,挺贵,但是在驭盛马术茶饮庄园却不。“只要在我们这里消费,都能免费体验骑马,甚至只需一顿饭就可以。”许萍说。

你想于幽静之地垂钓耕作,感受田园生活吗?你想踏马而行,体验飞驰的感觉吗?想,那就不妨到驭盛马术茶饮庄园感受一番吧。



(扫码观看相关视频)

展退役军人风采

我市选手陶启亮在省网络直播主题演讲大赛获佳绩

本报讯(记者 尹斌) 讲退役军人故事,展退役军人风采。近日,由河南省退役军人事务厅和省委宣传部、省委网信办共同举办的河南省“百年征程庆华诞 红色基因我传承”网络直播主题演讲大赛决赛在河南省军队离退休干部服务中心圆满结束。来自我市退役军人事务局的陶启亮在网络投票环节共获33321票,荣获“最佳网络人气奖”。

据了解,本次主题演讲大赛是中国共产党成立100周年系列庆祝活动“老兵永远跟党走”中的重要一环,演讲大赛初赛采用线上提交、线下评选的形式,按不同类别共

选出了百余个参赛作品,并经过复赛从中选出12名选手进入决赛环节。选手们立足本职工作,结合自身经历,紧紧围绕“老兵永远跟党走”主题,抒发出退役军人对党的忠诚与热爱。主题演讲比赛开展以来,河南省广大退役军人和系统工作者踊跃报名、积极参与,挖掘了一批红色故事,倡树了一批岗位先锋,彰显了退役军人工作者对事业的热忱与执着,营造了尊重退役军人、尊崇军人职业的浓厚社会氛围,有效激励和动员广大退役军人和退役军人工作者从党的百年奋斗历程、伟大成就中汲取智慧和力量。

疾病发生六阶段及早认识早预防

现代人因为生活工作节奏快,加上不良生活方式和习惯,亚健康状态越来越多,但是任何疾病发生发展都有一个过程。相关专家表示,许多疾病的发生大致可分为虚、寒、湿、滞、瘀、闭六阶段,体虚、正气不足是外邪侵入、诱发疾病的根本原因,随后身体会出现一系列连锁反应,比如体内寒湿、瘀滞等。在疾病发生时,如果能及时发现,尽早按下“暂停键”,就可能阻止疾病发展,以免给身体造成更大的伤害。

从虚到寒

由于生理、心理、社会等因素导致机体的整体协调失衡、功能紊乱,机体出现一定程度的阴阳失衡,就可能会导致全身或某一脏腑功能衰退、能量不足,出现气虚现象,表现为少气懒言、疲倦乏力、气短自汗等。阳虚为气虚之发展,故称阳虚为气虚之极。其主症为形寒怕冷,腹中、腰脊冷痛、浮肿等症。李鹏认为气虚者宜补气健脾,饮食上可以多吃红枣、南瓜、山药等,常按揉艾灸足三里、关元等穴。(未完待续)

(张丽)

声 明

●兹有信阳市豫教文化产业有限公司营业执照正、副本(统一社会信用代码:91411502330075478Y),食品经营许可证正、副本(许可证编号:JY24115020101125),因不慎

丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区老于记羊肉烩面城食品经营许可证副本(许可证编号:JY24115020060832),因不慎丢失,特声明作废。

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心